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XnmumuyeckKkue
ANeMeHTbI

OTJINYHAKOTCAH
CTpOeHuemM, Maccoum,
pa3mMmepom,
CBOUCTBaMM




| rpynna

E—

IV nepuopg

/

29
63,546

Cu

MelAb




OTHOCMTeNnbHasA
aTomMmHast macca Mr

Macca atoma Mo
Macca aToma yrnepopga

OtTHocutei¥as atoMHas
Mmacca megu paBHa 64
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14.0067
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YemMm oTnnyaroTcsH 15,999



OTHOCMTeNnbHasA
MOJIEKYNAAPHaA Macca

Macca monekynbl Mo

OTHOCUTEenbHada aToMHas

Macca kucrnopoga paBHa 16
OTHOCUTEeNnbHasA

MOJieKynspHasa Mmacca
KUucrnonona bpapHa 32



1 MOnb - TaKoe
KONMU4ecTBO
BellecTBa, B KOTOPOM
COAEPXNTCHA CTONMBbKO
XXe YyacTuul, CKONbKO
aTOMOB B 12T
yrnepopa



Yucno (noctosaHHanA)
ABoragpo

NA = 6,02 1022 Mmonb ™

B 1 monb noodoro
BellecTBa CoAepXnUTcs
6,02 10 > yacTmu




BcTtaBuThH cnoBa «MOneKymn»
UWn «aTomMoB»

B 1 Monb Boogopopa coaepXurtcs
6,02 - 10 * moneky

B 1 Monb KceHbHa coaepXuTcs
6,02 - 1023 aToOMO

B
B 1 Monb Xenesa coaepXutcs

6,02- 10 2 aTtomo

B 1 Monb YMTeKMCNoro rasa
coaepXu MOmNeKy-n
6,02-10% ...



CKONbLKO aTOMOB

codepxXunUtcs
B 1monb 6,02 102
KCeHOHa?
B 1 monb 12,04 - 10 %
BogopoAaa?

B 1monb 30,1-10%
MeTaHa?



ioNnApHad MacCcCa

BelleCTBa

M
[loka3biBaeT maccy 1 Mosnb

BelleCTBAd

M = Mr 102 kr/monb
MonsapHaa macca megu

paBHa
M = 64 r/monb= 64-
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Kak HaHTH Maccy aToMma ?

mo=M : NA

M = Mr 102 kr/monb




Kak HAaHTH MacCy MOAEKYABI ?

mo=M : NA

M = Mr- 102 kr/monb




KonunyectBo
BellecTBa

N

NA
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Hauntun maccy MmoneKkynbl cepHOU
KUCNOThbI
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